

ODPIS

Sygn. akt: IX GNc 4641/10

**Nakaz zapłaty**  
**w postępowaniu upominawczym**

Dnia 28 lipca 2010r.

Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie IX Wydział Gospodarczy

w składzie następującym: **Referendarz sądowy Grzegorz Skóra**

na skutek pozwu, który wniósł powód: **Marcin Sadlak**

nakazuje aby pozwany: **Paweł Szydłowski**

zapłacił na rzecz powoda kwotę 27 291,72 zł (dwadzieścia siedem tysięcy dwieście dziewięćdziesiąt jeden złotych siedemdziesiąt dwa grosze) wraz z odsetkami w wysokości ustawowej od kwot:

4 662,40 zł od dnia 12 lutego 2010 r. do dnia zapłaty

268,40 zł od dnia 20 lutego 2010 r. do dnia zapłaty

7 515,20 zł od dnia 13 marca 2010 r. do dnia zapłaty

8 320,40 zł od dnia 15 kwietnia 2010 r. do dnia zapłaty

1 425,72 zł od dnia 06 maja 2010 r. do dnia zapłaty

5 099,60 zł od dnia 12 maja 2010 r. do dnia zapłaty

oraz kwotę 2 759,00 zł (dwa tysiące siedemset pięćdziesiąt dziewięć złotych zero groszy)

tytułem kosztów procesu

w tym kwotę 2 400,00 zł (dwa tysiące czterysta złotych zero groszy) tytułem kosztów zastępstwa procesowego

w terminie dwóch tygodni od otrzymania nakazu zapłaty albo wniósł w tymże terminie sprzeciw.

/za zgodność /

/ na oryginale właściwy podpis /

*Adam Kyntof*



## POUCZENIE

- I. Pismo zawierające sprzeciw wnosi się do sądu, który wydał nakaz zapłaty, w terminie dwóch tygodni od doręczenia nakazu. Oddanie pisma w polskiej placówce pocztowej jest równoznaczne z wniesieniem go do sądu.
- II. W sprzeciwie pozwany powinien wskazać, czy zaskarża nakaz w całości czy w części, przedstawić zarzuty, które pod rygorem ich utraty należy zgłosić przed wdaniem się w spór, a także pozostałe zarzuty przeciwko żądaniu pozwu oraz wszystkie okoliczności faktyczne i dowody na ich potwierdzenie. Sprzeciw powinien być złożony z odpisami w ilości równej liczbie powodów.
- III. Jeżeli pozew wniesiono na urzędowym formularzu, wniesienie sprzeciwu wymaga również zachowania tej formy.
- IV. Sąd odrzuca sprzeciw wniesiony po terminie lub z innych przyczyn niedopuszczalny albo którego braków pozwany nie usunął w terminie.
- V. Pozwany ma prawo występować w procesie samodzielnie jak również ma prawo ustanowić pełnomocnika procesowego. Pełnomocnikiem tym nie musi być adwokat lub radca prawny.
- VI. Jeżeli stroną pozwaną jest podmiot zarejestrowany w rejestrze sądowym (KRS lub RHB) do sprzeciwu powinien być dołączony odpis odpowiedniego rejestru. Odpis ten powinien wykazywać prawo reprezentacji osób podpisujących sprzeciw w dacie złożenia podpisów, a jeżeli pozwany reprezentowany jest przez pełnomocnika - w dacie wystawienia dokumentu pełnomocnictwa. Odpis ten powinien być złożony w oryginale lub notarialnie uwierzytelnionym odpisie, a jeżeli pozwanego reprezentuje w sprawie zawodowy pełnomocnik - może być również przez niego uwierzytelniony.
- VII. W razie prawidłowego wniesienia sprzeciwu nakaz traci moc w części zaskarżonej sprzeciwem, a przewodniczący wyznacza rozprawę, chyba że sprawa może być rozstrzygnięta wyrokiem wydanym na posiedzeniu niejawnym. Sprzeciw jednego tylko ze współpozwanym o to samo roszczenie oraz co do jednego lub niektórych uwzględnionych roszczeń powoduje utratę mocy nakazu jedynie co do nich.
- VIII. Nakaz zapłaty, przeciwko któremu w całości lub w części nie wniesiono skutecznie sprzeciwu, ma skutki prawomocnego wyroku.
- IX. Na orzeczenie w przedmiocie kosztów postępowanie wydane przez sąd służy zażalenie na orzeczenie w przedmiocie kosztów postępowania wydane przez referendarza sądowego służy skarga.
- X. Zażalenie oraz skargę w przedmiocie kosztów postępowania można wnieść bezpośrednio w biurze podawczym Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy w Warszawie albo za pośrednictwem poczty w terminie tygodniowym od daty doręczenia nakazu. Nadanie pisma na pocztę jest równoznaczne z wniesieniem go do Sądu.
- XI. Zażalenie podlega opłacie.
- XII. Skarga podlega opłacie. Opłatę od skargi pobiera się w wysokości opłaty od wniosku o wydanie zaskarżonego orzeczenia, nie więcej jednak niż 100 złotych. Obowiązek jej uiszczenia obciąża stronę wnoszącą skargę.
- XIII. Strony i ich przedstawiciele mają obowiązek zawiadomić sąd o każdej zmianie swego miejsca zamieszkania, a w przypadku stron nie będących osobami fizycznymi - siedziby. W razie zaniedbania tego obowiązku pismo sądowe pozostawia się w aktach sprawy ze skutkiem doręczenia, chyba że nowy adres jest sądowi znany.
- XIV. Sąd z urzędu nie bada właściwości miejscowej, poza właściwością miejscową wyłączną. Jeżeli strona pozwana uważa, że sprawa nie powinna toczyć się przed tutejszym Sądem obowiązana jest podnieść zarzut niewłaściwości Sądu i należycie go uzasadnić przed wdaniem się w spór co do istoty sprawy tj. w sprzeciwie. Zaniechanie podniesienia tego zarzutu bądź też spóźnione podniesienie spowoduje niemożliwość przekazania sprawy do innego Sądu. Zasadą ogólną jest, że sprawę rozpoznaje Sąd, w którego okręgu pozwany ma miejsce zamieszkania lub siedzibę.
- XV. Wszystkie pisma procesowe muszą być sporządzane w języku polskim.